

# 许昌市商务局

签发人：郑璐  
办理结果：A

## 对市政协八届二次会议第 08020309 号提案的答复

尊敬的徐文彬委员：

您提出的关于“关于巧借商会平台力量 助力许昌招商引资加速度的提案”建议收悉。现答复如下：

我市一直高度重视商会平台作用，主要做了以下工作：

**一是持续在招商谋划上注重发挥商会作用。**今年元旦春节期间，谋划亲情招商活动，下发《许昌籍在外企业家（名人）拜访活动方案》，共梳理许昌籍在外名人企业家 500 余人，举办新春座谈会、茶话会 30 余场，搜集有效项目线索近 100 条，对接洽谈意向项目 144 个、签约项目 15 个。同时围绕生物医药、新能源汽车、高端装备制造等领域，寻求各商会资源，谋划做好产业链招商工作。

**二是在各类招商活动组织在外许商参会。**今年以来先后组织参加省市重点活动 3 场，分别是 4 月份的 2024 全球豫商大会、第十五届三国文化旅游周、5 月份的第十三届中国中部投资贸易

博览会等活动。期间邀请豫商 110 余人回家乡考察交流、投资兴业，其中重点客商有广西河南商会会长刘泉峰、上海市许昌商会会长张建平、上海市许昌商会副会长张友峰、湖北河南商会副会长李宏敬等。

**三是建立机制加快项目落地。**我市把招商工作常态化纳入“周交办”，对招商动态和重点项目“周跟踪”，对县（市、区）招商引资综合排名进行“月讲评”，对 4 个市驻外办事机构、9 个县（市、区）、26 个市直部门招商引资成效开展“季考评”，形成大招商、招大商工作合力，紧盯项目提升要素保障和服务能级，提高审批效率，提升招商质效，聚力推动合作项目早日落地建设，发挥效益。

下一步工作中我们将做好以下几点：

**一是加强联系沟通。**积极与各类商会通过内引外联、牵线搭桥，延伸信息触角，把握投资动向，链接吸引一批“实力派”“潜力股”来许投资兴业。

**二是积极挖掘资源。**继续用好商会及会员企业的“朋友圈”“人脉圈”，聚焦许昌重点招商方向、招商产业，大力开展以商招商、以企招商，主动链接各类优质企业、科技、人才资源向许昌聚集，助力更多优质项目在许昌落地发展，为许昌加快高质量发展贡献商会力量。

**三是强化项目服务。**对在外企业家及各商会提供的招商线索、意向项目，集中梳理、建立台账、专人跟进，同时做好企业家“回

访”考察活动，热情接待，深入对接，落实政策，加速项目落地。

感谢您对我市招商引资工作的关心与支持，并欢迎今后提出更多的宝贵意见。



联系单位及电话：许昌市商务局 2913611

联系人：许昌市商务局外经科 杨平

抄送：市政协提案委、市委市政府督查局（各1份）